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Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Varga Mihály, pénzügyminiszter

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Miért nem kapta meg a mai napig a beígért SZJA-
visszatérítést számos arra jogosult édesanya és édesapa?"

Tisztelt Miniszter Úr!

Az elmúlt napokban folyamatosan érkeznek hozzám a felháborodott állampolgári megkeresések 
olyan családos munkavállalóktól, akik az előzetesen vállalt február 15-ei határidőig nem kapták 
meg 2021-ben befizetett személyi jövedelemadó-előlegük visszatérítését.

Mint ismert, a gyermeket nevelő családok a 2021-ben befizetett jövedelemadó-előlegük (a 
köznyelvben: befizetett adójuk) legfeljebb 809.000 Ft összegig való visszatérítésére jogosultak.

A Pénzügyminisztérium, valamint a Nemzeti Adó- és Vámhivatal számtalan alkalommal 
hangsúlyozta, hogy azoknak a munkavállalóknak, akik részére családi pótlék kerül folyósításra, 
semmilyen teendőjük nincs, mert az ő bankszámlaszámukat (illetve postai kifizetés esetén 
lakcímüket) a hatóság ismeri.

Hogy a számtalan tájékoztatásból csak egyet említsek, a NAV honlapján 
(https://nav.gov.hu/ado/szja/szja-visszaterites/tudnivalok-roviden) a mai napig megtalálható az 
alábbi tájékoztatás:

"Hogy vehető igénybe a visszatérítés?

Automatikusan
 Nincs teendőjük azoknak, akik jogosultak a visszatérítésre és
 - a 2021-ben megszerzett jövedelmükre vonatkozó adatok a munkáltatótól/kifizetőtől és
 - a kiutaláshoz szükséges belföldi bankszámlaszám vagy postai cím a családi pótlék folyósítási 
adatokból



 
a NAV rendelkezésére áll. A NAV számukra 2022. február 15-ig automatikusan utalja a 
visszatértést."

A tájékoztatás szerint akinek a szükséges adatait nem ismeri a NAV, annak részére pedig az 
úgynevezett VISSZADO-nyilatkozat 2021. december 31-éig történő kitöltése esetén utalják ki a 
szóban forgó összeget 2022. február 15-éig. (Valamint természetesen "a biztonság kedvéért" azok is 
kitölthették a VISSZADO-nyilatkozatot, akik adatai egyébként is ismertek.)

Ön 2022. február 10-én közzétett videójában büszkén jelentette be, hogy a visszatérítést "minden 
jogosult család legkésőbb hétfőig, azaz a törvényi határidő előtt megkapja". Arról egy szót sem 
ejtett, hogy vannak jogosult családok (akiknek a NAV az adatait ismeri, sőt sokan ráadásul a 
VISSZADO-t is benyújtották), akik bármely okból nem fogják megkapni határidőig az összeget.

Szentkirályi Alexandra kormányszóvivő pedig hétfőn délelőtt arról beszélt videójában, hogy 
"mostanra már nagyjából mindenkinek megérkezett a családi adóvisszatérítés". Arról ő sem szólt 
egy szót sem, hogy rengeteg érintetthez egyetlen forint sem érkezett.

A videók alatt (és számos más helyen) található visszajelzésekből viszont kiderül, hogy a helyzet 
korántsem olyan kedvező, mint ahogy arról a győzelmi jelentések szólnak. Nagyon sok érintett 
hiába várta a pénzét, sem hétfőig, sem pedig a 2022. február 15-ei véghatáridőig nem kapta azt meg.

Sőt, információm szerint a "hoppon maradt" (a visszatérítésre az Önök kommunikációja alapján 
joggal számító) szülők azóta sem kaptak semmilyen értesítést vagy tájékoztatást. A nyilvános 
kommunikációs csatornákon megjelent közlés szerint pedig aki nem kapott visszatérítést, annak az 
éves adóbevallás során személyesen kell ezt kérelmeznie - annak ellenére, hogy egyrészt azt 
ígérték, a kiutalás automatikus lesz, másrészt rengetegen már a VISSZADO-nyilatkozatban 
megtették ezt a kérelmet.

Tisztelt Miniszter Úr!

A fentiek alapján kérdezem Öntől:
 - Pontosan hány gyermeket nevelő munkavállaló van, aki a tavalyi évben családi pótlékot kapott 
(tehát a kiutaláshoz szükséges adatait a NAV ismeri), és bármely okból mégsem kapott 2022. 
február 15-éig adóelőleg-visszatérítést?
 - Pontosan hány gyermeket nevelő munkavállaló van, aki 2021. december 31-éig kitöltötte a 
VISSZADO-nyilatkozatot, és bármely okból mégsem kapott 2022. február 15-éig adóelőleg-
visszatérítést?
 - Miért nem adtak előzetesen semmilyen tájékoztatást arról, hogy rengeteg szülő hiába várja a 
pénzét, nem fogja megkapni a beígért határidőben?
 - Miért nem kapnak az érintettek mostanáig sem semmilyen személyes tájékozatást arról, hogy 
pontosan miért nem kapták meg visszatérítést, amelyet Önök megígértek?
 - Nem tartják-e visszásnak, hogy a beígért kiutalások elmaradása után az érintetteknek külön kell 
utánajárniuk az ügynek, és az éves adóbevallás során újra kérelmezni az összeg kiutalását? Mi a 
garancia arra, hogy ez esetben tényleg meg fog történni a kiutalás, és nem jön közbe egy újabb 
malőr?
 - Mi a legkésőbbi határidő, amikorra a jogosultak hozzájuthatnak a pénzükhöz?
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Várom mielőbbi válaszát!

Bencsik János
 a Polgári Válasz országgyűlési képviselője
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